



МАРУШКИНО

Информационный бюллетень администрации поселения Марушкинское

№ 12 (14)

30 ноября 2018 г.

Экология

Акция по озеленению прошла в поселении Марушкинское в Москве

стр. 2

Спорт

Футболисты поселения взяли «золото» на домашнем турнире

стр. 4

Житель поселения Марушкинское победил на конкурсе Грантов Мэра Москвы

На московской площадке «Согласие Hall» жителя поселения Марушкинское Юрия Москвина наградили Грантом Мэра за проект «Незабываемая слава». Он уже много лет возглавляет патриотический клуб «Дивизион», и эта победа для него не первая.

«Со своим проектом «Незабываемая слава» второй раз побеждает в этом конкурсе Юрий Москвин. В рамках данного проекта планируется посещение мест боев битвы за Москву, восстановление памятников Великой Отечественной войны, обеспечение исторической правды о военной истории России, реконструкции событий, привлечение к участию в военно-патриотических мероприятиях молодежи, проведение конкурса на лучший семейный альбом «Оборона Москвы. История Победы» и многое-многое другое», — рассказывают представители клуба «Дивизион».

Конкурс Грантов Мэра (ранее название «Конкурс субсидий Комитета общественных связей Правительства Москвы») проводится уже более 15 лет и помогает некоммерческим организациям в реализации социально-значимых проектов. В этом году призовой фонд конкурса увеличился до 400 млн рублей. От Новой Москвы к числу традиционных победителей теперь добавились и молодые организации — и их общее число выросло до восьми! Для молодого округа это достойно!



Юрия Москвина с победой поздравили представители Московского дома общественных организаций и Ресурсного центра НКО в ТиНАО и пожелали ему дальнейших успехов в реализации своих проектов на благо юных и пожилых жителей Златоглавой.

Поздравляем юбиляров

Администрация и Совет ветеранов поздравляют:

Краюшкину Александру Алексеевну 22.11.1928

Рожкова Сергея Борисовича 29.11.1963

Фодину Нину Петровну 28.11.1932

Тимашова Александра Николаевича 20.11.1963

Белякову Екатерину Никифоровну 19.11.1943

Тирина Николая Николаевича 17.11.1938

Рожкову Светлану Васильевну 13.11.1938

Народная дипломатия

Делегации из Белоруссии, Польши и Великобритании стали участниками открытого международного форума «Народная дипломатия», который организовали в поселении Марушкинское в этом году.

Дэвид Браус и Джеймс Стюарт представляют клуб Красной Армии в Соединенном Королевстве. Англичане с глубоким уважением относятся к подвигу советского народа. Они принимают участие в военно-исторических реконструкциях на стороне Красной Армии в форме военных тех лет, наизусть знают песню «Катюша» и гимн Советского Союза. В этом году они вместе с патриотическими организациями «Патриот» и «Дивизион» приняли участие в параде на Красной площади 7 ноября. Дэвид Браус подчеркнул важность сохранения дружественных отношений, несмотря ни на какие преграды. Делегация из поселения Марушкинское в марте 2018 года была в гостях у англичан. Они посетили британскую школу, где в формате круглого стола пообщались



с учителями и старшеклассниками по вопросам общей истории.

Бургомистр города Витница (Польша) Дариуш Яворски обратился с приветственной речью к участникам форума:

«Не важно, кто мы: русские, англичане или немцы, куда важнее, чтобы мы относились к другим так, как бы хотели, чтобы относились к нам и нашим близким», — подчеркнул Дариуш Яворски.

Председатель национальной автономии «Бело-

руссы Москвы» Алла Тужилкина рассказала о совместном сотрудничестве с Марушкинским в области культуры. Жители Новой Москвы ежегодно участвуют в национальных белорусских праздниках.

Глава администрации Александр Стиславский подчеркнул, что дружественные отношения с соседями необходимо поддерживать с помощью подобных форумов, патриотических акций и исторических реконструкций.



В Москве прошел торжественный марш в честь парада 1941 года

7 ноября 2018 года исполнилось 77 лет со дня исторического военного парада 1941 года на Красной площади.

Участники военно-патриотических клубов «Дивизион», «Патриот», ветераны поселения во главе с Владимиром Зориным приняли участие в торжественном марше, посвященном 77-й годовщине легендарного военного парада 1941 года. Жители Новой Москвы на автомобилях времен Великой Отечественной войны отправились на Красную площадь 7 ноября в 10:00.

«Ежегодно мы принимаем участие в программе, посвященной Дню воинской славы России на Красной площади. Мы бережно храним память о подвиге наших дедов», — рассказал Владимир Зорин.

Торжественный марш 7 ноября 2018 года воссоздан с максимальной исторической достоверностью: боевая техника того времени, военные в форме московского ополчения и восстановленные автомобили.



Дэвид Браус и Джеймс Стюарт из Великобритании общаются с главой администрации п. Марушкинское Александром Стиславским

Новости поселения



В поселении Марушкинское написали «Большой этнографический диктант-2018»

От истории и географии до традиций малых народов России — всего на 30 вопросов ответили жители поселения Марушкинское. В пятницу, 2 ноября, москвичи стали участниками Всероссийской акции «Большой этнографический диктант-2018».

«В Марушкинском приняли участие 37 человек, средний балл на площадке составил 88 единиц. Ежегодно сотрудники администрации и местные жители принимают участие в

данной акции», — сообщил и.о. главы администрации Александр Стиславский.

Никаких ограничений по возрасту и профессии нет. В этом году участников спрашивали о целях государственной национальной политики России, а также какой из тюркских народов нашей страны называет себя в честь одного из золотоордынских ханов XIII века.

Ежегодно жители Новой Москвы принимают участие в этнографическом диктанте.

Молодежная палата сыграет в «Мафию»

Директор спортивно-досугового центра «Маяк» Любовь Белова сообщила, что жители поселения Марушкинское, которые входят в состав Молодежной палаты, будут поощрены за успешную работу над проектами в октябре и ноябре.

«Для них будет организована психологическая ролевая игра с детективным сюжетом под названием «Мафия», — пояснила Любовь Белова.

Завязка сюжета состоит в том, что жители города, обессилившие от разгула

мафии, выносят решение пересаживать в тюрьму всех мафиози. На этот ультиматум гангстеры объявляют войну — до полного уничтожения всех мирных горожан. Игра пройдет в конце ноября в новом здании спортивно-досугового центра «Маяк».

Надо отметить, что игра была смоделирована в 1986 году студентом МГУ Дмитрием Давыдовым. Он разработал основные принципы игры, которые варьируются на любительском и профессиональном уровнях.



Новости поселения

Итоги конкурса «Вклад моей семьи в Великую Победу»



В марушкинской школе № 2057 подвели итоги патриотического конкурса «Вклад моей семьи в Великую Победу». Председатель военно-исторической организации «Патриот» Сергей Ларионов сообщил, что лучшим был признан доклад Филиппа Малахова из Крекшино.

В этом году юных дарований поддержали участники английского клуба Красной Армии Дэвид Браус и Джеймс Стюарт.

«Наша цель — заинтересовать детей изучать историю своей семьи,

страны. Мне кажется, нам это удастся, с каждым годом все больше семей принимают участие в патриотическом конкурсе», — рассказал С. Ларионов.

Конкурс на лучшее сочинение и семейный альбом «Вклад моей семьи в Великую Победу» в поселении Марушкинское проходит в третий раз. Участие принимают школьники, которые рассказывают историю своих родственников, воевавших в годы Великой Отечественной войны.

Экология



Акция по озеленению прошла в поселении Марушкинское в Москве

На территории поселения Марушкинское высадили хвойные деревья рядом с храмом Спаса Нерукотворного Образа в Большом Свинорье. В мероприятии приняли участие представители депутатского корпуса.

«Акция по озеленению состоялась на территории храма Спаса Нерукотворного Образа в Большом Свинорье. Высадкой занимались прихожане храма. Приходили семьями с детьми. Мы давно планировали озеленить территорию у храма, для нас это важно», — прокомментировал депутат поселения Александр Ивашкин.

Надо отметить, что в акции приняли участие прихожане и настоятель храма.

Спасский храм — памятник федерального значения. Краснокир-

пичная Спасская церковь в нынешнем виде (на месте старой) с приделами выстроена в 1892-1895 гг. по проекту архитектора С.В. Крыгина в псевдорусском стиле. Здание имеет традиционную композиционную схему, лежащую по продольной оси. Четверик храма двухсветный, увенчан каноническим пятиглавием на глухих барабанах. Пониженная трапезная расширена. Двухъярусную колокольню венчает восьмигранный ярус звона, завершенный невысоким кирпичным шатром с рядом ложных слухов. Наружный декор здания наряден: на терракотовом фоне стен контрастно выделяются беленые ряды поребриков, ширинки, кокошники, зубчики и т.д.

При храме действует воскресная школа.

Новости поселения

Акция «День памяти жертв ДТП» в поселке совхоза Крекшино

Ученики 6-го класса крекшинской школы № 2057 19 ноября провели акцию, приуроченную ко Всемирному Дню памяти жертв ДТП. Юные жители поселения Марушкинское вручили белые цветы из салфеток участникам дорожного движения, а также напомнили о Правилах дорожного движения.

«Акцию провели в понедельник утром, чтобы перед тем, как ехать на работу, автомобилисты и пешеходы не забывали о элементарных правилах дорожного движения», — сообщили крекшинские школьники.

Шестиклассники заранее готовились к проведению акции, в руках у них были плакаты с призывами не нарушать ПДД. Всемирный День памяти жертв дорожно-транспортных происшествий (ДТП) приходится на 18 ноября 2018 года. Каждый год важную дату отмечают в 3 воскресенье последнего осеннего месяца.



Школьники присоединились к программе «Музеи. Усадьбы. Парки»



Школьники поселения Марушкинское присоединились к ежегодной программе «Музеи. Усадьбы. Парки». В рамках акции дети посетили «Мастерславль». Информация об этом стала известна 6 ноября.

— Данная образовательная программа рассчитана на весь учебный год. В этот раз ребята побывали на одной экскурсии. Она продлилась два часа. В состав нашей группы вошли десять человек. Все ребята являются учениками 3 и 4 классов. С собой на мероприятие мы взяли талисман — домовенка, — уточнили в образовательном комплексе № 2057 поселения Марушкинское.

К слову, команда получила название «Знайки». В конце мероприятия дети сделали памятную фотографию.

Прокурор разъясняет

Ужесточение наказаний за нарушения в законодательстве в сфере долевого строительства

С 1 октября 2018 года Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации дополнен статьей 13.19.3. — нарушение порядка размещения информации в единой информационной системе жилищного строительства.

Так, приказом Министерства строительства Российской Федерации утверждено «Положение о порядке, составе, способах, уроках и периодичности размещения информации застройщиками в единой информационной системе жилищного строительства». Необходимая для размещения информация указана в статье 23.3 Федерального закона от 30.12.2004 N 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».

В случаях неисполнения требований закона о размещении информации застройщиками Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации за данное правонарушение установлено наказание в виде административного штрафа на должностных лиц в размере от 15 тыс. до 30 тыс. рублей; на юридических лиц — от 50 тыс. до 200 тыс. рублей.

Совершение данного административного правонарушения лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 40 тыс. до 80 тыс. рублей или дисквалификацию на срок от 1 года до 3 лет; на юридических лиц — от 200 тыс. до 400 тыс. рублей.

Вместе с тем дополнена частью шестой статья 14.28 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации — нарушение требований законодательства об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости:

устанавливается административная ответственность за необоснованное принятие органом, осуществляющим региональный государственный контроль (надзор) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, решения о выдаче заключения о соответствии застройщика и проектной декларации требованиям, установленным законодательством об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, или об отказе в выдаче такого заключения, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, в виде административного штрафа на должностных лиц в размере от 50 тыс. до 100 тыс. рублей.

Объявления

Детей поселения Марушкинское приглашают в кружок «Своими руками»

Бесплатные занятия по обработке деревянных изделий для детей от 7 до 14 лет проходят в спортивно-досуговом центре «Маяк» по понедельникам и средам с 15:00 до 17:00.

«Всем желающим покажут различные техники по художественному оформлению своего творчества — выжигание, роспись, фанеровка и мозаика», — рассказала директор спортивно-досугового центра «Маяк».

Ребятам расскажут о том, как работать с различными видами древесины, инструментами и станками, а также как выпиливать изделия по чертежам. В кружок могут записаться дети от 7 до 14 лет по телефону 8-985-146-14-15.

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР детей 7-14 лет в кружок «СВОИМИ РУКАМИ»

- работа с различными видами древесины, инструментами и станками;
- работа с различным видами художественной обработки древесины;
- знакомство с различными видами изделий из древесины;
- выпиливание изделий по чертежам;
- художественное оформление своего творчества выжиганием, росписью, фанеровкой, мозаикой, лаком.

Спорт

Футболисты поселения взяли «ЗОЛОТО»
на домашнем турнире

Сборная поселения Марушкинское 3 ноября приняла участие в турнире по футболу. Игры состоялись в парке «Ручеек».

Мероприятие было посвящено Дню народного единства.

«Всего в турнире приняли участие четыре команды. Сборная из деревни Марушкино смогла успешно выступить и завоевать «золото». «Серебро» досталось футболистам из поселения Кокошкино. Тройку лидеров замкнула команда из разных районов Москвы», — прокомментировали организаторы турнира.

Все призеры и победители получили грамоты и медали.

День толерантности отметили
в образовательном комплексе
поселения Марушкинское

Сотрудники образовательного комплекса № 2057 в поселении Марушкинское организовали праздничное мероприятие. Оно состоялось 16 ноября.

Встреча была посвящена Международному Дню толерантности. Мероприятие получило название «Праздник терпимости и понимания». «В организации приняли участие педагоги, учащиеся и родители», — рассказала педагог крекшинской школы № 2057 Валерия Голубкова.

Отметим, что в рамках праздника ребята сделали тематические пла-

каты. К слову, каждый класс представил разные страны.

Так, например, 2 класс — Россия (руководитель Г.А. Тимофеева), 3 класс — Африка (руководитель Г.А. Медведева), 4 класс — Украина (руководитель Л.А. Трафимова), 5 класс — Великобритания (руководитель Е.А. Романовская), 6 класс — Италия (руководитель М.А. Абдулаева), 7 класс — Франция (руководитель Н.М. Гулямова), 8 класс — Мексика (руководитель С.В. Мачуская) и 9 класс — Япония (руководитель В.И. Голубкова).

Спорт

Турнир по шашкам
«Юный шашкист»

24 ноября в актовом зале ГБОУ «Школа 2057» (школа № 2, Крекшино) прошел традиционный семейно-командный турнир по шашкам «Юный шашкист» среди команд родителей и учеников. В турнире приняли участие 17 семей школ и дошкольных заведений ГБОУ «Школа № 2057» (Крекшино, Марушкино и Кокошкино). Игры проходили по швейцарской системе в семь туров.

В напряженной борьбе победу одержала семья Бабаян, 2 место — семья Волковых, 3 место — семья Крыловых. После соревнований призеры и участники были награждены грамотами и медалями от администрации школы.

Вопросы безопасности

Год культуры безопасности: сотрудники МЧС
и ФССП провели учения в Новой Москве

В здании судебных приставов сотрудники второго регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления по ТиНАО ГУ МЧС России по г. Москве совместно с представителями отдела судебных приставов по Троицкому административному округу провели тренировочное пожарно-тактическое занятие.

По сценарию, в результате теплового проявления электрического тока при аварийном режиме работы электросети на 2-ом этаже административного здания судебных приставов произошло возгорание электроприбора. Прибывшие к месту условного возгорания пожарные расчеты под руководством заместителя начальника 42 пожарно-спасательной части Александра Дубровина провели разведку помещений, эвакуировали

условного пострадавшего по автолестнице. После чего огнеборцы ликвидировали условный пожар.

Жителям поселения Марушкинское спасатели Новой Москвы напоминают о мерах пожарной безопасности в отопительный период. В случае возгорания необходимо срочно позвонить по номеру 101.

Сотрудниками второго регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления по ТиНАО ГУ МЧС России по г. Москве проведен инструктаж по правилам пожарной безопасности в чрезвычайной ситуации и действиям в случае пожара. Были показаны практические способы ликвидации возгорания с применением первичных средств пожаротушения.

МАРУШКИНО

№ 12 (14), 30 ноября 2018 года

Учредитель: администрация внутригородского муниципального образования – поселения Марушкинское в городе Москве
Главный редактор – Толочко И.А.
Издатель: ООО «УК «УПРАВА»

Адрес редакции:

108809 г. Москва, деревня Марушкино,
Липовая аллея, дом 5

Адрес издателя:

144011, Московская область, г. Электросталь,
ул. Спортивная, д. 24
Газета распространяется бесплатно.

За содержание и достоверность информации редакция ответственности не несет.
При перепечатке ссылка на газету обязательна

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу
ПИ № ТУ50-01778 от 31 июля 2013 г.

Отпечатано АО «Красная Звезда»: 123007,
г. Москва, Хорошевское ш., д. 38.

Подписано в печать: 29.11.2018, по графику –
в 14.00, фактически – 14.00

Газета выходит 1 раз в месяц
Тираж 1000 экз. Заказ № 5141-2018